

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于环保政策对煤炭期货的影响，环保政策对煤炭期货的影响论文这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [煤炭期现货价现大幅回落，一个月跌了50%，那之前为何暴涨？](#)
2. [近期煤炭价格的下跌是否意味着将来更强烈的反弹？](#)
3. [煤炭平仓价什么意思](#)
4. [血崩的煤炭期货价格，孤独上涨的国际原油，市场到底怎么了？](#)

煤炭期现货价现大幅回落，一个月跌了50%，那之前为何暴涨？

我国的煤炭价格终于下来了，又走入到平稳的价格空间之内，曾经在上个月10月19日，郑商所动力煤期货主力合约达到最高价1982元每吨，到现在为止，下跌超过59%，目前为809元。秦皇岛港口动力煤的煤价也下降了50%，在我国主要煤炭产地的坑口价终于也下降到了900元每吨。这基本上又回到了9月份前后。

从9月份开始到现在这两个月的时间，我国的动力煤现货价格和期货价格经历了大涨大跌，相当于做了一个过山车回到了原点。现在复盘整个煤炭价格的起伏过程，发现并不是煤炭的生产量和供应量发生了本质性的变化，而是一些市场消息引发的恐慌情绪，加上一些意图投机的现货商和期货商的合力炒作，最终造就了两个月价格大幅波动的现象。未来针对期货市场游资和投机资本的打击和管理刻不容缓，否则会引发我国经济发展的极大不稳定。

在9月份时，我国的煤炭供应端确实有着一些负面消息，例如安全检查、环保控量、煤管票等影响，导致国内煤炭产量增量明显减少；同时由于我国对澳洲煤炭进行闭关管理，其他进口煤炭受全球供应链影响而煤炭进口缓慢，总体而言我国的煤炭供应量在减少。但是那时候市场需求也没有有效增加，所以总体上问题还不很大，只不过动力煤储量有所降低。

但是在9月份由于电力供应出现了地区性的短缺，放大了所谓动力煤发电储存不足的恐慌气氛，从此煤炭价格一路上涨；进口的俄罗斯煤和蒙古国煤受疫情影响，物流量相对比较缓慢，从而开始引发市场的谣言出台。同时在今年冷空气提早进入我国北部，城市供暖所需煤炭储备在叠加，在这种情况下，现货市场出现了囤积和抢购，而期货市场就出现了期货合约的炒作，这其实就是由于这两个市场上的游资和投机资金共同合谋所为。这些投机分子赚得盆满钵满。

经过国家强力调控，11月以来煤炭供应量稳步增长。到11月14日，电厂存煤1.29亿吨，月底有望超过1.4亿吨，目前可用22天，较9月底增加9天。而东北三省统调

电厂存煤超过1400万吨，可用天数达到31天。其实在9~10月也没有出现无煤可烧的情况，就是投机分子和炒家进行了囤积，以及期货和现货价格的不断提升。

其实在今年的多种大宗商品暴涨暴跌的过程中，都是游资和投机资金在做鬼。公安部门和证监会应该联合起来，动用刑事手段和经济处罚进行双重打击，各地市场监管部门和公安部门在密切监控，依据《价格法》《反垄断法》《价格违法行为行政处罚规定》打击现货的囤积居奇行为，证监会更应该对期货市场进行精准的定点打击、行政处罚和市场记录。。

我们一定要持续打击期货投机，打击现货囤积，维护正常的经济秩序，保持经济平稳向前。

近期煤炭价格的下跌是否意味着将来更强烈的反弹？

煤炭是刚需，国家不会放任其疯狂涨价的。

一方面有煤炭需求的企业会更加难以生存；

同时老百姓也会因为煤炭的上涨，大量增加生活成本；

所以，国家不会放任不管，只能是通过硬调控来限制，但是也不会放任其疯狂下跌

煤炭平仓价什么意思

煤炭平仓价指的是在期货交易中，持有期货合约的投资者在合约到期前，通过将合约卖出或买入相反的合约来实现平仓的操作价格。

平仓价通常采用交易所报价作为参考，因此其价格影响因素与煤炭期货价格相关。煤炭平仓价的确定对于期货交易者来说是至关重要的，它往往决定着交易是否能够实现盈利。

平仓价的确定同时也需要考虑交易者的持仓情况、市场风险和 demand，因此需要充分的市场分析和决策策略，同时也需要具有较高的风险管理能力。

在煤炭市场中，平仓价的波动也是常见的，因此实现长期稳定盈利需要充分的风险控制和市场分析能力。

血崩的煤炭期货价格，孤独上涨的国际原油，市场到底怎么了？

一个是政策极端调控，国情需要稳定物价。一个是因供需关系还处在上涨趋势，资本家依旧做多。这是zhengzhi跟经济的角逐。上一个例子是比特币，在比特币上涨趋势中，因国内极端政策强有力的打压，在短时间，一两个月内出现了50%的跌幅。等到政策杀伤力消耗殆尽，比特币又历史新高了。

总结，在一个趋势行情中，能够逆转趋势的只有经济规律，也行政策可以短时间调控，甚至给趋势行情带来很大的阻力。但只靠政策是无法扭转趋势，zhengzhi决定经济，但需要很长的时间周期，不能一蹴而就。也许煤炭在强有力的打压下会短时间价格回调，但只要还是上涨趋势，最终还是会涨回来。而原油价格目前还是在上涨趋势，但趋势结束，一样会暴跌。

至于什么时候结束，历史已经无数次告诉我们了，看我之前的分析。

关于环保政策对煤炭期货的影响，环保政策对煤炭期货的影响论文的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。